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A.    VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

1. Obchodné meno a sídlo 

Spoločnosť ELEKTROCONNECT, s.r.o., Kpt. Nálepku 11, 075 01 Trebišov (ďalej len Spoločnosť), bola založená 9. 

septembra 2005 a do obchodného registra bola zapísaná 4. októbra 2005 (Obchodný register Okresného súdu Košice I 

v Košiciach, oddiel S.r.o, vložka č. 17131/V).  

 

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

–      výroba, spracovanie a úprava káblov pre ich použitie v priemysle 

 

3. Počet zamestnancov  

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 

v nasledujúcom prehľade: 

 

Názov položky

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 302 338

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobieBežné účtovné obdobie 

 
4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020  je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2020 do 31. decembra 2020. 

 

Účtovná závierka je zostavená na všeobecné použitie. Informácie v nej uvedené nie je možné použiť na účely 

akéhokoľvek špecifického používateľa ani na posúdenie jednotlivých transakcií. Používatelia účtovnej závierky by sa pri 

rozhodovaní nemali spoliehať na túto účtovnú závierku ako jediný zdroj informácií. 
 

5. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením spoločnosti 27. júla 2020.  

 

6. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 spolu s výročnou správou a správou audítora o overení účtovnej 

závierky k 31.decembru 2019 bola dňa 4.8.2020 uložená do zbierky listín obchodného registra. 

 

7. Údaje o neobmedzenom ručení 

 Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka. 

      

8. Informácie o konsolidovanom celku 

Spoločnosť nie je materskou účtovnou jednotkou a je oslobodená od zostavenia konsolidovanej účtovnej závierky.  

 

Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Nexans Autoelectric GmbH a táto sa zahŕňa do 

konsolidovanej účtovnej závierky koncernu Nexans Concern Francúzsko. Tieto konsolidované účtovné závierky je 

možné dostať priamo v sídle hore uvedenej spoločností alebo v sídle spoločnosti ELEKTROCONNECT, s.r.o. Trebišov. 

Adresa registrovaného súdu, ktorý vedie obchodný register, kde sú uložené konsolidované účtovné závierky, je Nexans 

Autoelectric GmbH so sídlom Vohenstraußer Strasse 20, 92685 Floss, SRN, zapísaná Okresným súdom vo Weidene pod 

číslom HRB 789. 

 

 

 

B.     INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 

 

Členom štatutárneho orgánu neboli v roku 2020 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani 

finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú (v roku 2019: žiadne). 

 

 

C.     INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

 

1. Východiská pre zostavenia účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 

concern). 

 

V prvej polovici roka 2020 spoločnosť zaznamenala pokles objemu výroby z dôvodu pandémie COVID19, čo spôsobilo, 

že spoločnosť v danom období musela pristúpiť k implementácii viacerých opatrení na zabezpečenie nepretržitého chodu 

výroby, čo viedlo k čiastočnej redukcii personálu ako aj k dohode o nastavení skráteného pracovného týždňa 
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zamestnancom. Pokrytie fixných nákladov v kritickom období spoločnosť zabezpečila úpravou hodinových sadzieb za 

vykonané práce.  

V druhej polovici roka zaznamenala spoločnosť rast objednávok, čo viedlo k postupnému uvoľňovaniu niektorých 

opatrení a následne aj k prijímaniu zamestnancov. 

  

Napriek negatívnym vplyvom spôsobených pandémiou COVID19 v roku 2020 je spoločnosť finančne schopná plniť si 

riadne svoje záväzky nielen voči štátnym inštitúciám ale aj voči všetkým obchodným partnerom. K 31.12.2020 vykazuje 

spoločnosť menšie krátkodobé záväzky ako jej celkový majetok, čo znamená, že k uvedenému dátumu vykazuje už 

kladné vlastné imanie.  

 

Manažment spoločnosti naďalej monitoruje situáciu ohľadom pandémie a je pripravený podniknúť všetky možné kroky 

na zmiernenie akýchkoľvek negatívnych dopadov na spoločnosť a jej zamestnancov.  

 

2. Účtovné zásady a účtovné metódy 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované počas celého účtovného 

obdobia.  

 

Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s postupmi účtovania 

pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny, 

t. j. v eurách. 

 

Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky 

náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.  

 

Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky riziká, straty a zníženia 

hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 

Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto okamihu 

prechádzajú na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva. Spoločnosť poskytuje služby materskej spoločnosti vo 

výške 100%. 

 

Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky – pohľadávky a záväzky sa v súvahe vykazujú ako 

dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Časť 

dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, sa vykazujú v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok. 

 

Použitie odhadov – zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti vypracovalo odhady a 

predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív k dátumu, 

ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú výšku výnosov a nákladov počas roka. Skutočné 

výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť. 

 

Vykázané dane – slovenské daňové právo je relatívne mladé s nedostatkom existujúcich precedensov a podlieha 

neustálym novelizáciám. Nakoľko existujú rôzne interpretácie daňových zákonov a predpisov pri uplatňovaní v rôznych 

typoch transakcií, sumy vykázané v účtovnej závierke sa môžu neskôr zmeniť podľa konečného stanoviska daňových 

úradov. 

 

Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe - Účtovná jednotka, okrem informácií 

uvedených na iných miestach poznámok, nemá náplň pre danú položku. 

 

 

3. Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 

 

a) Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové 

rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 

 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci, keď je dlhodobý  majetok zaradený do 

používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR 

a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania na ťarchu účtu 518 - Ostatné služby. Predpokladaná doba 

používania, metóda odpisovania a odpisová  sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
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Dlhodobý nehmotný majetok  -  odpisy

Predpokladaná 

doba používania v 

rokoch

Metóda odpisovania
Ročná odpisová 

sadzba v %

Softvér 4 rovnomerná 25

Drobný dlhodobý nehmotný majetok rôzna rovnomerná

 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci, keď je dlhodobý  majetok zaradený do 

používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, 

sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania na ťarchu účtu 501 - Spotreba materiálu. Pozemky sa neodpisujú. 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová  sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

Dlhodobý hmotný majetok - odpisy

Predpokladaná 

doba používania 

v rokoch

Metóda odpisovania
Ročná odpisová 

sadzba v %

Stavby 25 rovnomerná 4

Prístroje a zariadenia 3 až 10 rovnomerná 33,33 až 10

Dopravné prostriedky 4 rovnomerná 25

Technické zhodnotenia 25 rovnomerná 4

Stroje 10 rovnomerná 10

Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna rovnomerná  
 

 

Posúdenie zníženia hodnoty majetku 
 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 

majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 

hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

 

Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri  posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú:  

 technologický pokrok, 

 významne nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými prevádzkovými 

výsledkami, 

 významné zmeny v spôsobe použitia majetku Spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie Spoločnosti, 

 zastaralosť produktov. 

 

Ak Spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty majetku možno 

predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, vypočíta zníženie hodnoty 

majetku na základe odhadov projektovaných čistých diskontovaných peňažných tokov, ktoré sa očakávajú z daného 

majetku, vrátane jeho prípadného predaja. Odhadované zníženie hodnoty by sa mohlo preukázať ako nedostatočné, ak by 

analýzy nadhodnotili peňažné toky alebo ak sa zmenia podmienky v budúcnosti.  

 

 

b) Zásoby 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 

(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou), alebo čistou realizačnou hodnotou. 

 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). 

Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým 

priemerom z obstarávacích cien. 

 

Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou FIFO. 

 

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 

nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do 

vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú 

súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 

 

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 

a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   

 

Nedokončená výroba  sa vykazuje na  základe odpracovaných minút toho ktorého stupňa výroby. Na základe inventúry 

rozpracovanosti. 

 

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 
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c) Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 

vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 

sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky alebo pôžičky dlhšia ako jeden 

rok, upravuje sa hodnota tejto pohľadávky alebo pôžičky formou opravnej položky, ktorá predstavuje rozdiel medzi 

menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ak súčet súčinov budúcich 

peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov.  

 

 

d) Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou.  

 

e) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

f) Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 

majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 

hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane 

zmena predpokladu zníženia hodnoty. 

 

Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob 

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, je účtovná hodnota majetku Spoločnosti, iného 

ako odloženej daňovej pohľadávky posudzovaná s cieľom zistiť, či existujú indikátory, že by mohlo dôjsť k zníženiu 

hodnoty majetku. Ak takéto indikátory existujú, potom sa odhadnú predpokladané budúce ekonomické úžitky z daného 

majetku.  

 

Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo k zmene v predpoklade zníženia 

hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene predpokladov 

použitých na určenie predpokladaných ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, 

v akom účtovná hodnota majetku neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by 

opravná položka nebola vykázaná.  

 

g) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 

Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 

a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

 

h) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 

pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením 

alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka. 

 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 

rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 

záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 

rezervy.  

 

Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie pôvodne 

dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.  

 

 

Rezerva na odchodné bola vytvorená na základe matematicko-štatistických metód z priemerného mesačného platu 

zamestnancov za posledný kvartál účtovného obdobia. 

 

Rezerva na audit, ročnú závierku a zostavenie daňového priznania bola vytvorená na základe zmluvy o poskytovaní 

outsourcingových služieb s dodávateľmi služieb. Predmetné služby budú dodávateľmi vyfakturované v nasledujúcom 

účtovnom období, kedy bude rezerva aj použitá. 

 

Rezerva na nevyfakturované dodávky bola vytvorená na základe realizovaných dodávok k 31.12., ktoré neboli 

k uvedenému dátumu vyfakturované a hodnota bola určená na základe odhadov. 
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i) Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu 

od základu dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania 

odloženej dane. 

 

V súvahe sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok vykazujú samostatne. Ak sa vzťahujú  na odloženú 

daň z príjmov toho istého daňovníka a ide o ten istý daňový úrad, môže sa vykázať len výsledný zostatok účtu 481 – 

Odložený daňový záväzok a odložená daňová pohľadávka. 

 

j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

k) Cudzia mena 

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 

Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 

 

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 

referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 

predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 

bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, sa už neprepočítavajú.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 

menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 

 

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

Prenájom (lízing) 

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, 

nie nájomca. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania 

leasingovej zmluvy. 

 

Podrobnejšie informácie o prenajatom majetku sú špecifikované v časti E. 1. 

 

l) Výnosy 

Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté.  

 

4. Informácie o oprave významných chýb minulých účtovných období 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 

chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na 

výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú 

v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  

 

V roku 2020 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 
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D.      INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

 

 

1. Charakteristika goodwillu alebo záporného goodwillu 

 Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 

 

2. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Údaje o záložných právach k dlhodobému nehmotnému majetku sú uvedené v nasledujúcom prehľade:  

 

Dlhodobý nehmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo                                 _ 

 

Dlhodobý hmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo                                 _ 

 

Hodnota dlhodobého nehmotného a hmotného majetku, s ktorým má Spoločnosť obmedzené právo nakladať v bežnom 

účtovnom období je xxx  EUR a ide o nasledovný majetok: 

 

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 

 

3. Dlhodobý finančný majetok 

Na podiely v dcérskom podniku bolo v prospech banky zriadené záložné právo: 

 

Dlhodobý finančný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo                                   _          

 

Hodnota dlhodobého finančného majetku, s ktorým má Spoločnosť obmedzené právo nakladať v bežnom účtovnom 

období je xxx  EUR a ide o nasledovný finančný majetok: 

 

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 

 

 

4. Zásoby 

Informácie o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo 

Zásoby Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo                                 _ 

 

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 

 

 

5. Pohľadávky 

Informácie o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia sú uvedené 

v nasledujúcom prehľade: 

 

Opis predmetu záložného práva 

Bežné účtovné obdobie 

Hodnota predmetu  
záložného práva 

Hodnota pohľadávky 

Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou 
zabezpečenia 

                            _                       _ 

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo _                       _ 

 

Hodnota pohľadávok, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať je xxx EUR a ide o tieto 

pohľadávky: 

 

 Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 

 

6. Krátkodobý finančný majetok 

Informácie o krátkodobom finančnom majetku, na ktoré bolo zriadené záložné právo a pri ktorom má účtovná jednotka 

obmedzené právo s ním nakladať: 

 

Názov položky Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Krátkodobý finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo                             _ 
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Hodnota krátkodobého finančného majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať je xxx 

EUR a ide o tento krátkodobý finančný majetok: 
 

 Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
 

7. Informácie o záväzkoch 

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, odloženého daňového 

záväzku a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

Dlhodobé záväzky spolu 8 409 6 043

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 

rokov
0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden 

rok až päť rokov
8 409 6 043

Krátkodobé záväzky spolu 1 513 793 2 265 983

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 

jedného roka vrátane
1 513 793 2 265 983

Záväzky po lehote splatnosti 3 723 38 789
 

 

Hodnota záväzku zabezpečenom záložným právom alebo zabezpečeným inou formou zabezpečenia a to s uvedením  

formy zabezpečenia: 

   

a) Záložné právo 

b) Zmluvné pokuty 

c) Iné formy zabezpečenia 

 
Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 

 

8. Informácie o pôžičkách 

Spoločnosti boli poskytnuté krátkodobé úročené pôžičky od materskej účtovnej jednotky Nexans autoelectric.GmbH. 

 

Štruktúra pôžičiek je uvedená v nasledujúcom prehľade. 

 

Názov položky Mena

Úrok            

p. a.                   

v %

Dátum 

splatnosti

Suma istiny v 

príslušnej 

mene za 

bežné 

účtovné 

obdobie

Suma istiny v 

eurách za 

bežné 

účtovné 

obdobie

Suma istiny v 

eurách za 

bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Nexans Autoelectric GmbH EUR 2 neurčito 0 1 000 000 1 522 000

Nexans Autoelectric GmbH EUR 2 neurčito 0 0 250 000

Krátkodobé pôžičky spolu 0 1 000 000 1 772 000
 

 

9. Informácie o výnosoch 

V porovnaní s predchádzajúcim rokom došlo k miernemu poklesu tržieb z predaja služieb nakoľko Spoločnosť v tomto 

roku poskytla v väčšej miere služby spojené s výrobou kabeláže pre automobilový priemysel. Tržby z predaja služieb 

klesli oproti predchádzajúcemu obdobiu,  kedy bola ich výška 6 747 432 EUR na tržby vo výške 6 515 573 EUR 

dosiahnutých v bežnom v  bežnom účtovnom období.  

 

10. Informácie o nákladoch 

Spoločnosť v porovnaní s predchádzajúcim rokom vykázala nižšie náklady v oblasti osobných a mzdových nákladov, kde 

hlavným dôvodom bol príjem zamestnancov. Počas roka nedošlo k zmene štruktúry jednotlivých nákladov. 

 

11. Informácie o významných položkách derivátov 

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 

 

12. Pohyby v oceňovacích rozdieloch derivátov z ocenenia reálnou hodnotou počas účtovného obdobia 

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 

 
13. Informácie o majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmi 

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 
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14. Bankové úvery 

Bankové úvery, pôžičky a návratné finančné výpomoci - hodnota v eurách a forma zabezpečenia: 

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 

 

15. Informácie o vlastných akciách 

a) Dôvod nadobudnutia vlastných akcií počas účtovného obdobia 

b) Počet a menovitá hodnota nadobudnutých vlastných akcií počas účtovného obdobia 

c) Počet a menovitá hodnota prevedených vlastných akcií počas účtovného obdobia 

d) Počet a protihodnota, za ktorú sa vlastné akcie počas účtovného obdobia nadobudli 

e) Počet a protihodnota, za ktorú sa vlastné akcie počas účtovného obdobia previedli na inú osobu 

f) Počet a menovitá hodnota a protihodnota, za ktorú sa vlastné akcie nadobudli a ktoré účtovná jednotka má v držbe 

k poslednému dňu účtovného obdobia 

 

Spoločnosť nemá náplň. 

 

16. Informácie o sume a dôvodoch vzniku položiek nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 

Spoločnosť nemá náplň. 

 

E. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH  ÚČTOCH 

 

1. Najatý majetok 

Informácie o významných položkách prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy, o pohľadávkach a záväzkoch 

z opcií, o odpísaných pohľadávkach a pohľadávkach a záväzkoch z lízingu: 

 

Spoločnosť mala počas roka v prenájme 1 budovu: 

 

Hala v Trebišove   
      

            

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

Náklady za nájom budov 94 250  Eur 94 250 Eur  
 

Očakávané nájomné v roku 2021 za prenájom Haly v Trebišove je vo výške 94 250 Eur.  

 

 

2. Prenajatý majetok 

Spoločnosť prenajíma tretej osobe na výrobné účely. Ročné výnosy z nájomného sú približne xx.EUR. Nájomná zmluva 

je uzatvorená do roku xx. Prenajatú časť výrobnej haly vykazuje v súvahe ako dlhodobý hmotný majetok. Pohľadávky 

z prenájmu evidované na podsúvahových účtoch predstavujú xx EUR . 

 

Spoločnosť nemá náplň. 

 

3. Ostatné finančné povinnosti 
Ostatné finančné povinnosti, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú v súvahe, sú tieto: 

a) Zákonná povinnosť odobrať určité množstvo produktu 

b) Zmluvná povinnosť odobrať určité množstvo produktu 

c) Uskutočnené investície 

d) Veľké opravy 

 

Spoločnosť nemá náplň. 

 

          

F. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 
1. Podmienené záväzky 

Spoločnosť má nasledujúce podmienené záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe: 

 

opis a hodnota podmienených záväzkov vyplývajúcich zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo všeobecne 

záväzných právnych predpisov, zo zmlúv o podriadenom záväzku a z najrôznejších foriem ručenia  

 

Spoločnosť nemá náplň. 

 

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje 

neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až 

potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie 

Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. 
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2. Podmienený majetok 

opis a hodnota pravdepodobného majetku, ktorým je možný majetok, ktorý vznikol z minulých udalostí a jeho existencia 

závisí od neistej udalosti v budúcnosti nezávisle na účtovnej jednotke – napr. práva zo servisných zmlúv, poistných 

zmlúv, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv, práva z investovania prostriedkov  

 
Spoločnosť nemá náplň. 

 

G.      INFORMÁCIE O UDALOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 

ZÁVIERKA 

Po 31. decembri 2020 až do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali udalosti majúce významný vplyv na verné 

zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva. Z dôvodu pandémie COVID19 spoločnosť eviduje nárast 

karanténnych PN, ale k uvedenému dňu zatiaľ neeviduje výpadky vo výrobe, čo sa týka objednávok a rovnako nie je 

ohrozený ani chod výroby. 

 

H. OSTATNÉ INFORMÁCIE: 

Informácia o udelení výlučného práva alebo osobitného práva,  ktorým sa udelilo právo poskytovať služby vo verejnom 

záujme: 

 

 Spoločnosť nemá náplň pre danú položku 

 

 

 


